

## 中国国际扶贫中心领导调研扶贫设备走访奇威特公司

2017年5月27日下午，中国国际扶贫中心副主任谭卫平在德州经济开发区管委会李晓明主任、德州市产业办朱玉勇主任等领导的陪同下，一行8人莅临山东奇威特太阳能科技有限公司调研指导工作。奇威特公司董事长李文、设计院院长史文斌热情接待并陪同参观考察。



首先，李文董事长对谭主任等领导到来表示热烈欢迎。随后，谭主任一行在李总的陪同下，先后参观了公司太阳能基地和荣誉室，详细了解了我公司太阳能产品研发历程、产品节能环保性能以及强大的市场竞争力。奇威特公司生产的太阳能锅炉系统是采用太阳能槽式集热器收集太阳能热量，经过转化直接可产生热水或蒸汽的系统，具有节能、减排、运行费用低等特点。

在接待室，谭主任着重提出，中国国际扶贫中心对于解决菲律宾人民的热热水使用项目的调研课题，并就菲律宾等扶贫国家目前的实际生活用水状况予以介绍。李总结结合谭主任提出的扶贫项目，围绕公司太阳能热水系统的安装、使用、节能等方面进行了详细阐述。谭主任表示，奇威特太阳能产品是国家倡导的绿色节能环保产品，希望有机会可以代表中国国际扶贫中心给菲律宾等国家的人民送去温暖和帮助。



调研结束，谭主任对奇威特公司太阳能锅炉产品在科技创新、经济和社会效益、节能环保方面取得的成绩表示高度赞赏和认可。通过此次调研考察，中国国际扶贫中心领导为奇威特公司新能源产品走向国际提供了更加广阔的平台。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/109243.html>